



В Калининграде вынесен обвинительный приговор инспектору ГИБДД, уличенному во взяточничестве и мошенничестве



Собранные следственным отделом по Московскому району города Калининграда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 30-летнего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД России по городу Калининграду. Лейтенант полиции признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что 8 апреля 2017 года на улице Киевской в городе Калининграде обвиняемый, находясь при исполнении служебных обязанностей, заподозрил водителя в управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и потребовал передать ему в качестве взятки 100 тыс. рублей. Свои требования инспектор мотивировал тем, что в противном случае водителю будет проведено медицинское освидетельствование на состояние опьянения и его привлекут к административной ответственности. Впоследствии обвиняемый снизил требуемую сумму взятки до 50 тыс. рублей. Водитель, опасаясь быть лишенным права управления автомобилем, выполнил незаконное требование инспектора ДПС, и передал ему требуемую денежную сумму.

Кроме того, в этот же день лейтенант полиции получил аналогичным образом от еще одного водителя, денежные средства в сумме 30 тыс. рублей. При этом, инспектор ДПС был осведомлен, что водитель не находится в состоянии алкогольного опьянения. В данной части действия осужденного квалифицированы, как мошенничество (ч. 3 ст. 159 УК РФ).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Преступные действия инспектора ДПС были пресечены сотрудниками ОРЧ СБ УМВД России по Калининградской области, денежные средства, полученные преступным путем, изъяты.

В ходе предварительного следствия и в суде мужчина вину в совершении указанных преступлений не признал. Вместе с тем, следствием по уголовному делу собран достаточный объем доказательств: допрошены свидетели, проведены очные ставки, получены заключения ряда криминалистических судебных экспертиз, изучены видеозаписи с камер наружного наблюдения, выполнены иные следственные действия.

В целях обеспечения исполнения приговора суда в части возможной конфискации имущества, на денежные средства обвиняемого, в размере 805 евро, следствием наложен арест.

Сегодня, 27 мая, приговором Московского районного суда города Калининграда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет и 3 месяца с лишением права занимать должности в органах внутренних дел, связанные с осуществлением функций представителя власти, на срок 3 года. Наказание в виде лишения свободы мужчине предстоит отбывать в исправительной колонии строго режима.

В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность, суд учел наличие у виновного малолетних детей. Обстоятельств, отягчающих вину, не установлено.

Приговор в законную силу не вступил.

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1358439>